

随州日报

SUIZHOU

2021年9月
23 星期四
辛丑年八月十七
第9828期 今日4版

RIBAO

中共随州市委机关报
随州日报社出版

随州新闻网: <http://www.suiw.cn>
随州论坛: <http://www.szbbs.org>

国内统一刊号: CN42—0026 邮发代号: 37—52 E-mail: szrbs@21cn.com

在第四个“中国农民丰收节”到来之际,习近平向全国广大农民和工作在“三农”战线上的同志们致以节日祝贺和诚挚慰问 强调加快农业农村现代化 让广大农民生活芝麻开花节节高

新华社北京9月22日电 在第四个“中国农民丰收节”到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平代表党中央,向全国广大农民和工作在“三农”战线上的同志们致以节日的祝贺和诚挚的慰问。习近平指出,今年以来,我们克服新冠

肺炎疫情、洪涝自然灾害等困难,粮食和农业生产喜获丰收,农村和谐稳定,农民幸福安康,对开新局、应变局、稳大局发挥了重要作用。习近平强调,民族要复兴,乡村必振兴。进入实现第二个百年奋斗目标

新征程,“三农”工作重心已历史性转向全面推进乡村振兴。各级党委和政府要贯彻党中央关于“三农”工作的大政方针和决策部署,坚持农业农村优先发展,加快农业农村现代化,让广大农民生活芝麻开花节节高。

习近平出席第七十六届联合国大会一般性辩论 并发表重要讲话,提出全球发展倡议 携手应对全球性威胁和挑战 推动构建人类命运共同体

新华社北京9月21日电 国家主席习近平21日在北京以视频方式出席第七十六届联合国大会一般性辩论并发表题为《坚定信心 共克时艰 共建更加美好的世界》的重要讲话。

习近平指出,今年是中国共产党成立100周年,也是中华人民共和国恢复在联合国合法席位50周年,中国将隆重纪念这一历史性事件。我们将继续积极推动中国同联合国合作迈向新台阶,为联合国崇高事业不断作出新的更大贡献。

习近平强调,一年前,各国领导人共同出席了联合国成立75周年系列峰会,承诺合作抗击疫情,携手应对挑战,坚持多边主义,加强联合国作用,构建后世代的共同未来。一年来,世界百年未有之大变局和新冠肺炎疫情全球大流行交织影响,各国人民对和平发展的期盼更加殷切,对公平正义的呼声更加强烈,对合作共赢的追求更加坚定。

习近平强调,当前,疫情仍在全球肆虐,人类社会已被深刻改变。世界进入新的动荡变革期。每一个负责的政治家都必须以信心、勇气、担当,回答时代课题,作出历史抉择。

第一,我们必须战胜疫情,赢得这场事关人类前途命运的重大斗争。人类总是在不断战胜挑战中实现更大发展和进步。我们要坚持人民至上、生命至上,弘扬科学精神、秉持科学态度、遵

循科学规律,统筹疫情防控和经济社会发展,加强国际联防联控。要把疫苗作为全球公共产品,确保发展中国家的可及性和可负担性,当务之急是在全球范围内公平合理分配疫苗。中国将努力全年对外提供20亿剂疫苗,在向“新冠疫苗实施计划”捐赠1亿美元基础上,年内再向发展中国家无偿捐赠1亿剂疫苗。中国将继续支持和参与全球科学溯源,坚决反对任何形式的政治操演。

第二,我们必须复苏经济,推动实现更加强劲、绿色、健康的全球发展,共同推动全球发展迈向平衡协调包容新阶段。

习近平提出全球发展倡议:
一是坚持发展优先。将发展置于全球宏观政策框架的突出位置,加强主要经济体政策协调,保持连续性、稳定性、可持续性,构建更加平等均衡的全球发展伙伴关系,推动多边发展合作进程协同增效,加快落实联合国2030年可持续发展议程。

二是坚持以人民为中心。在发展中保障和改善民生,保护和促进人权,做到发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享,不断增强民众的幸福感、获得感、安全感,实现人的全面发展。

三是坚持普惠包容。关注发展中国家特殊需求,通过缓债、发展援助等方式支持发展中国家尤其是困难特别大的脆弱国家,着力解决国家间和各国

内部发展不平衡、不充分问题。

四是坚持创新驱动。抓住新一轮科技革命和产业变革的历史性机遇,加速科技成果向现实生产力转化,打造开放、公平、公正、非歧视的科技发展环境,挖掘疫后经济增长新动能,携手实现跨越发展。

五是坚持人与自然和谐共生。完善全球环境治理,积极应对气候变化,构建人与自然生命共同体。加快绿色低碳转型,实现绿色复苏发展。中国将力争2030年前实现碳达峰、2060年前实现碳中和,这需要付出艰苦努力,但我们全力以偿。中国将大力支持发展中国家能源绿色低碳发展,不再新建境外煤电项目。

六是坚持推进减贫、粮食安全、抗疫和疫苗、发展筹资、气候变化和绿色发展、工业化、数字经济、互联互通等领域合作,构建全球发展命运共同体。

第三,我们必须加强团结,践行相互尊重、合作共赢的国际关系理念。一个和平发展的世界应该承载不同形态的文明,必须兼容走向现代化的多样道路。民主不是哪个国家的专利,而是各国人民的权利。外部军事干涉和所谓的民主改造贻害无穷。要大力弘扬和平、发展、公平、正义、民主、自由的全球价值观,摒弃小圈子和零和博弈。一国的成功并不意味着另一国必然失败,这个世界完全容得下各国共同成长

和进步。要坚持对话而不对抗、包容而不排他,构建相互尊重、公平正义、合作共赢的新型国际关系,扩大利益汇合点,画出最大同心圆。中华民族传承和追求的是和平和睦和谐理念。我们过去没有,今后也不会侵略、欺负他人,不会称王称霸。中国始终是世界的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者、公共产品的提供者,将继续以中国的新发展为世界提供新机遇。

第四,我们必须完善全球治理,践行真正的多边主义。世界只有一个体系,就是以联合国为核心的国际体系。只有一个秩序,就是以国际法为基础的国际秩序。只有一套规则,就是以联合国宪章宗旨和原则为基础的国际关系基本准则。联合国应该高举真正的多边主义旗帜,成为各国共同维护普遍安全、共同分享发展成果、共同掌握世界命运的核心平台。要致力于稳定国际秩序,提升广大发展中国家在国际事务中的代表性和发言权,在推动国际关系民主化和法治化方面走在前列。要平衡推进安全、发展、人权三大领域工作,把各方对多边主义的承诺落到实处。

习近平最后强调,世界又站在历史的十字路口。我坚信,人类和平发展进步的潮流不可阻挡。让我们坚定信心,携手应对全球性威胁和挑战,推动构建人类命运共同体,共同建设更加美好的世界!

提升粮食安全工作领导小组会议上强调 坚决守住粮食安全底线

随州日报讯(全媒体记者刘诗诗)9月22日,市粮食安全工作领导小组召开第11次会议,传达省粮食安全工作领导小组会议精神,通报我市2020年度粮食安全工作行政首长负责制考核情况,研究部署我市粮食安全工作。

市长、市粮食安全工作领导小组组长克克出席会议并讲话。副市长、市粮食安全工作领导小组副组长李国寿主持会议。市政府秘书长徐光喜传达有关精神。

克克强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于粮食安全的重要论述,按照省委、省政府工作要求,进一步提高政治站位,充分认识粮食安全的极端重要性,切实增强做好粮食安全工作的责任感和紧迫感,扛起农业大市和湖北粮食主产区的使命担当,全面落实粮食安全各项任务,抓好粮食收储,严格粮食执法,壮大粮食经济,全面提升粮食安全保障能力,推进现代农港建设,为保障国家粮食安全贡献随州力量。

克克要求,要以更大力度保护和提升粮食产能,强化耕地保护责任目标考核和成果运用,开展耕地质量保护与提升行动,推进耕地数量、质量和生态“三位一体”保护,切实防止耕地“非粮化”,保持粮食总产稳定,为我市粮食安全奠定坚实基础。要以更强担当守住粮食安全底线,加强市场研判,引导多元主体积极入市收购,着力维护粮食收购市场秩序,确保“种粮卖得出”,要担负起粮食储备安全主体责任,切实管住管好,确保“政策性粮食安全”。要以更实举措推动粮食经济高质量发展,以“粮头食尾”“农头工尾”为抓手,全面落实粮油产业链长制,从全产业链角度保障粮食安全,加快延伸产业链、提升价值链、打造供应链,努力构建现代化粮食产业体系,着力提升粮食产业发展质量、效益和竞争力。要以更严要求弘扬勤俭节约美德,减少生产、流通、加工、存储、消费环节粮食损耗浪费,深入开展“光盘行动”,引导树立“厉行节约、反对浪费”的导向,在全社会掀起节约“新食尚”。要压实各方责任,强化协同配合,加强督办考核,切实抓好粮食安全保障各项工作,筑牢我市粮食安全防线。

一套资料 一表审核 一窗受理 一站服务 我市实现不动产登记 与水电气一体化过户

随州日报讯(全媒体记者刘诗诗、通讯员杨伟贤、黄军军)9月15日,经过多次调试完善后,随州市不动产登记水电气一体化过户平台正式上线运行,这标志着此项便民措施从线下办理拓展到线上。市民购买二手房后,只需提出申请,就可在同一个窗口一站式办理不动产登记和供水、供气、供气过户业务,省时又省力。

水、电、气与每家每户日常生活息息相关。过去,市民在办理二手房不动产登记时,办理用水、用电、用气过户手续,首先要取得不动产权证书,然后再跑供水、供电、天然气等多个部门,重复提交材料、手续多、时间长、来回跑等问题成为群众办事的“难点、堵点、痛点”。

针对这一情况,市自然资源和规划局从转变机制和破除部门间堵点入手,探索通过流程优化、消除壁垒、数据互通等方式,让不动产过户登记与水电气协同过户成为“一件事”,当好服务群众的“店小二”,积极回应群众关切,切实优化营商环境,让群众办事“少跑腿”。该部门认真梳理分析不动产登记和供水、供电、燃气公司运行流程,找准并解决办理切入点,遵循“一窗受理、集成服务”总要求,坚持便民高效原则,按照受理和审批适当分离的原则,优化服务、创新举措,推动实现不动产登记与水电气过户一体化。

此次便民化服务以“减环节、减材料”为目标,整合各部门审批办理环节,用“数据跑路”代替“群众跑腿”,提升了市民办事的便利度,提高了服务效能。市不动产登记中心在办理二手房过户登记的同时,根据申请人意愿,将水、电、气过户纳入不动产登记受理,整合优化申请、受理、核准等联动过户工作流程,实行资料一窗受理,部门并联审查、信息共享互认、优化业务流程、精简申请材料、服务高效便捷”的机制,实现群众和企业不动产登记水电气过户“最多跑一次”的优质高效服务。

在市政务服务和大数据管理局的大力支持下,软件公司依托随州市不动产登记平台,开发设计了不动产登记水电气一体化过户平台,真正做到让数据多跑路,群众少跑腿。市不动产登记中心通过平台分别与本地供电公司、供水公司、燃气公司进行数据共享,通过系统自动化推送,实现申请信息、身份信息、产权信息自动共享,在随州市“不动产登记水电气一体化过户”平台上逐步完成水、电、气的过户合并办理,无需提交纸质材料。这不仅让群众实现轻快办理,还可确保信息的真实性,减少各单位审核时间,提升工作效率。

现在,群众“只进一扇门、只提一次申请、只跑一次腿”,就能轻松办理不动产登记与水电气一体化过户业务。不动产登记部门在受理二手房转移登记资料时,按照申请人意愿,可选择水电气联动办理或自行办理。

(下转第二版)

公告

8月31日至9月30日,第二批中央生态环境保护督察进驻湖北,欢迎社会各界积极向督察组反映生态环境问题

线索。督察组联系方式:邮政信箱为湖北省武汉市A104信箱,固定电话027-68881984(接听时段8时至20时)。

33年出诊行程超8万公里——

“独臂村医”王文良:随叫随到的“120”

湖北日报全媒体记者 彭小萍 随州日报全媒体记者 冯家园 特约记者 鲍亚忠

57岁的随州随县随州镇东方村医王文良,因患骨癌截去右臂,仅靠左臂打针行医,为方圆14平方公里内889户3112名乡亲守护健康。

33年巡诊路,他累计出诊行程超8万公里,日均行程7公里,骑坏12辆自行车,用坏4个医药箱。

“王医生,随叫随到。”“他是我们的‘120’。”“百姓交口称赞。”

9月17日,湖北日报全媒体记者赶赴东方村,跟着王文良出诊,零距离观察这位百姓交口称赞的好村医。

练就单臂打针技术,骑坏12辆自行车

1988年,王文良从部队复员,放弃留城,回到东方村成为一名村医。

“东方村养育了我,那里缺医少药,很多乡亲有病就在家撑着拖着,太苦了。我在部队入了党,还是卫生员,村民需要村医,我有这个技术,应该回报乡亲。”这是他朴实的初衷。

为方便村民看病,1990年,王文良买了第一辆自行车。从此,村里多了一个穿白褂迎风骑行、入户行医的身影。

村民就医条件一天天变好,王文良却迎来人生艰难时刻。

1995年春,王文良骑车出诊途中摔了一跤,一阵钻心的疼痛从右臂传来。他的第一反应是:坏了,胳膊骨折了。没想到,确诊为“骨肉瘤”(俗称骨癌)晚期,只能截肢。没了右臂,王文良用左手练习穿衣、吃饭、写字等,生活可以继续,但怎么给乡亲们看病打针呢?一想到这,王文良就很沮丧。

信心,源于一次求助。

1995年冬天,东方村四组的老廖已是皮肤癌晚期,疼痛难忍。他执意要儿



出诊路上的王文良

子王文良去给他打针。王文良到了后,老廖对他说:“王医生,你随便打,我信任你。”王文良被深深感动,“这句话鼓励了我,我不能辜负乡亲们的信任。”一只手臂完成注射动作吗?他开始在自己身上做实验。一针、两针……一天、两天……一个多月后,他能熟练地用左手打针了。

王文良甩着左臂,又回到村医岗位上。慢慢的,他还学会了用左手骑自行车。

这一骑,就是30年。东方村由3个行政村合并而来,是

房山镇面积最大的村。有时病人多了,他一天要骑行40多公里,骑坏的自行车都有12辆。山路崎岖,他骑车摔了多少跤已记不清楚,光摔坏的医药箱就有4个。

2019年底,在央视资助下,他换上残疾人专用电动三轮车。不到2年时间,小三轮车跑坏了6个轮子。

“独臂医生”远近闻名,邻村乡亲也找他看病

“王医生,你来啦!”王文良刚停稳车,73岁的李少华迎

了出来。测体温、量血压、测血糖、送药……王文良忙碌时,李少华拉着记者的手,动情地说:“我半夜12点、凌晨3点,给王医生打电话,他随叫随到。”

83岁的甘清英是孤寡老人,前段时间收玉米摔了一跤,右臂骨折。

王文良上门为她打针。一见针头,甘清英突然紧张起来。“不怕,把脸转过去,一下就好。”王文良轻声安慰。

“疼不疼?”打完针后,王文良问。“打完了?”甘清英一惊,转头一看嘿嘿笑,“不疼!” (下转第二版)